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                                                     ATA PLENÁRIA, DE 24 DE OUTUBRO DE 2024. 
 

Ata da nonagésima segunda sessão 
Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de 2024, às oito horas e quarenta minutos, 
no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob a presidência do vereador Raimundo 
Neném, secretariado pelo vereador Fábio Araújo; presentes os edis: Antônio Morais, Arnaldo 
Barros, Cap. N. Lima, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, James do LACEN, João 
Marcos Luz, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada aberta a sessão. A ata da sessão anterior 
foi aprovada por unanimidade. Em questão de ordem, vereador Antônio Morais justificou a 
ausência do vereador Joaquim Florêncio, em agenda externa. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 
Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Defendeu a aprovação do projeto de lei 
n°14/2024, de proibição da presença de crianças nos eventos LGBT. Encerrado o pequeno 
expediente. Em questão de ordem, vereador Fábio Araújo apresentou PDL de empreendedor do 
Município ao senhor Orlando Duarte Marques Oliveira e PDL para concessão da cidadania rio-
branquense ao senhor Rodrigo Toledo Pontes. Em questão de ordem, vereador Rutênio Sá 
apresentou PDL de empreendedor do Município ao senhor Lenoer Evandro dos Santos. Ainda 
pela ordem, vereador Ismael Machado apresentou PDL para concessão do título de 
empreendedor à senhora Samanta Souza Ferreira Bader. Em questão de ordem, vereador 
Francisco Piaba requereu moção de aplausos a: Gleiciane Santos de Souza e Paulo César 
Nogueira. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos edis: Antônio Morais, Arnaldo 
Barros, Cap. N. Lima, Elzinha Mendonça, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, João Marcos Luz, 
Rutênio Sá e Samir Bestene. Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei Complementar n°37/2024: 
DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE 
ARRECADAÇÃO DE RECEITA, EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 
DIREITOS HUMANOS – SASDH; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto 
de Lei Complementar n°38/2024: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO DE RECEITA, EM FAVOR DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEME; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. 
Projeto de Lei n°26/2024: Institui o dia Mundial da Igualdade Feminina no Município de Rio 
Branco; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°28/2024: 
Projeto de lei que veda a nomeação para cargos públicos de pessoas que tenham sido 
condenadas pela prática de violência doméstica e familiar; aprovado, nos termos do texto 
substitutivo; vencido o edil Arnaldo Barros, inclusive em redação final. Projeto de Lei 
n°30/2024: Concede título de Guardiã da Cultura, da História e da Memória de Rio Branco à 
senhora Adriana Pessoa de Oliveira; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. 
Projeto de Decreto Legislativo n°2/2024: Concede o título de Empreendedor (a) do Município 
ao Senhor José Eduardo de Moura Leite; aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislativo n°3/2024: Concede o título de Empreendedora do Município à Senhora Patrícia 
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Graciele Dossa; aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°4/2024: Concede 
o título cidadã rio-branquense à Senhora Maria Das Graças Alves Pereira; aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°5/2024: Concede o título de cidadã rio-
branquense à Srª Helcínkia Albuquerque dos Santos Nunes; aprovado por unanimidade. Projeto 
de Decreto Legislativo n°6/2024: Concede o título de cidadão rio-branquense ao senhor Senildo 
da Silva Melo; aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°7/2024: Concede 
o título de cidadão rio-branquense ao senhor Sandoval Dias de França; aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°8/2024: Concede o título de Empreendedor (a) 
do Município ao Senhor Marcelo Henrique Esteves Moura; aprovado por unanimidade. 
Requerimento n°126/2024: requer Moção de Aplausos à assessora parlamentar Antônia Sônia 
da Silva Bezerra; aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a 
tratar, a /sessão foi encerrada às dez horas e vinte e nove minutos, e, para os devidos fins, foi 
lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, 
Presidente, e, por mim, Secretário:  
                       
     
                   RAIMUNDO NENÉM                                                                                     FÁBIO ARAÚJO 
                           Presidente                                                                                                   Secretário  
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